

Tubolarino Graduato Capo Esercito



Product price:

5,50 € tax included

Product short description:

Tubolarino Graduato Capo Esercito

Product description:

Tubolarino Graduato Capo Esercito *Tubolarino in Plastica: L'Eccellenza del Dettaglio nella Mimetica da Graduato Capo Esercito*

Il **Tubolarino** in **plastica** su **fondo verde oliva** è un elemento distintivo di classe destinato ai **Graduati Capo** dell'**Esercito italiano**. In questo articolo, esploreremo le caratteristiche uniche di questo tubolare, il cui design raffinato e la qualità dei dettagli sono destinati ad aggiungere un tocco di eleganza alle uniformi militari.

Design Raffinato

Il **Tubolarino** presenta una guaina termosaldata verde oliva, evidenziata da un gallone centrale a forma di doppio baffo, collocato su uno sfondo nero. Le estremità del gallone sono congiunte da un elegante archetto, creando un simbolo di riconoscimento distintivo e di appartenenza al grado di **Graduato Capo**. La spaziatura interna fra i galloni è nera, garantendo una chiara visibilità e un dettaglio impeccabile.

Dimensioni Perfette

Con dimensioni di 7 cm in altezza e 5,5 cm di larghezza, il **Tubolarino** è progettato con precisione per garantire un posizionamento ottimale sulla divisa mimetica Soldato Futuro. Queste dimensioni riflettono l'attenzione al dettaglio corrispondente al porta grado e la dedizione per garantire che ogni elemento dell'uniforme contribuisca all'aspetto generale di qualità e professionalità.

Esclusività per il Personale Militare

Il Tubolarino da Graduato Capo Esercito è un prodotto esclusivo riservato al personale





militare. La vendita è subordinata all'invio di una copia del tesserino o di un'attestazione di servizio. Questo passaggio è gestito attraverso l'area "Contatti" sul nostro sito. La verifica dell'appartenenza al corpo avviene prima di autorizzare l'acquisto, garantendo che il **Tubolarino** sia indossato con orgoglio solo dai membri qualificati dell'Esercito italiano.

Procedura di Acquisto Attentamente Monitorata

La procedura di acquisto del **Tubolarino** richiede l'invio di documenti comprovanti l'appartenenza al corpo militare. La spedizione è autorizzata solo con l'indirizzo della caserma di servizio indicato durante la registrazione. La verifica accurata da parte del nostro staff garantisce la conformità prima di rimuovere il filtro all'acquisto, garantendo che questo distintivo di grado sia indossato con il giusto prestigio.

In conclusione, il **Tubolarino** in plastica su fondo verde oliva per mimetica da **Graduato Capo Esercito** è molto più di un semplice accessorio militare. È un simbolo di eccellenza, attenzione ai dettagli e appartenenza a un corpo d'elite. Indossare questo distintivo rappresenta un onore e un riconoscimento del servizio e della dedizione al paese, aggiungendo un tocco di distinzione a ogni uniforme militare.